

Михаилу Петровичу Манцерову – 60 лет



1 января 2022 г. исполнилось 60 лет Михаилу Петровичу Манцерову, доктору медицинских наук, заслуженному врачу Российской Федерации, главному врачу ФГБНУ «Научно-исследовательский институт ревматологии им. В.А. Насоновой» (НИИР им. В.А. Насоновой).

После окончания в 1979 г. Московского суворовского военного училища Михаил Петрович поступил в Военно-медицинскую академию им. С.М. Кирова. После завершения учебы в академии в течение ряда лет он проходил службу в Южной группе советских войск в Венгрии в должности начальника медицинского пункта части, а затем начальника специального факультета Военной академии им. М.В. Фрунзе. В дальнейшем 25 лет он посвятил службе в Главном военном клиническом госпитале им. акад. Н.Н. Бурденко, где прошел путь

от врача-специалиста до заместителя начальника госпиталя, от лейтенанта до полковника медицинской службы. В 2008 г. М.П. Манцеров защитил докторскую диссертацию по специальностям «Хирургия» и «Лучевая диагностика» в области инструментальной диагностики и малоинвазивного эндоскопического лечения патологических изменений фатеральной зоны.

После увольнения с военной службы он последовательно работал в Территориальном фонде ОМС Московской области в должности заместителя начальника управления по защите прав застрахованных, заместителем главного врача Центральной клинической больницы РАН, начальником отдела медико-санитарной части №119 Федерального медико-биологического агентства России.

В течение последних 4 лет Михаил Петрович занимает ключевую административную должность – главного врача НИИР им. В.А. Насоновой, совмещая ее с клинической работой врача-эндоскописта.

Михаил Петрович – грамотный и педантичный организатор здравоохранения, чуткий и внимательный врач. Неутомимая энергия и деловые качества, взвешенность, настойчивость при принятии решений, умение работать с людьми, дальновидность, широта мышления и активная жизненная позиция снискали ему заслуженное уважение коллег.

Сотрудники НИИР им. В.А. Насоновой сердечно поздравляют Михаила Петровича с юбилеем и от всей души желают ему крепкого здоровья, счастья, благополучия и реализации новых творческих идей на благо отечественной ревматологии.